



## 勇担重任重责 加快跨越赶超

### 陈慧宇调研指导城建重点工程推进工作时强调

## 挂图作战促提速 攻坚克难求突破



陈慧宇实地调研机动车综合服务中心。全媒体记者 贾兆亮 摄

本报讯(全媒体记者 韩亚峰 单佳凯)29日下午,县委书记陈慧宇深入调研指导城建重点工程推进工作,他强调,要坚决贯彻县委、县政府决策部署,紧扣时间节点,挂图作战促提速,攻坚克难求突破,全力确保各项重点工程按照既定目标高质量高效推进。

陈慧宇实地调研了锦恒君澜酒店、“三河六岸”嗨街、蜜堂街、机动车综合服务中心、鹤鸣公园等城建重点工程项目,详细了解项目进展情况及推进过程中的问题困难。他强调,城建重点工程建设,关系城市建设形象,关系经济社会高质量发展大局,一定要增强责任感、紧迫感和使命感,以更加扎实的举措、更加严实的作风,全力以赴推进各项重点工程。要强化效率意识,紧盯时间节点,倒排建设工期,挂图作战,按照“能快则快”的原则加快工程建设。加强统筹协调,在加快项目建设进度的同时,坚定不移守牢安全生产底线,一丝不苟严把工程质量关,高标准、严要求打造平安工程、精品工程。强化组织领导,进一步完善责任体系,推进体系和保障体系,特别是相关部门要深入督查指导,加强协作配合,以“时时放心不下”的责任担当抓实抓好项目推进。

副县长施正泉参加调研。

### 县领导慰问特殊人群代表

本报讯(全媒体记者 万璐璐 钱海军)在第七个“中华慈善日”和中秋节来临之际,29日下午,县政府党组成员曹贵中、县慈善总会会长张桂英一行前往城中街道、掘港街道,慰问特殊人群,为他们送去慰问金、爱心包和节日温暖。

曹贵中一行先后来到城中街道如华村和六总村,向两位家庭困难的准大一新生送去慰问金和节日祝福。在两位准大学生家中,曹贵中详细了解了他们的家庭状况,祝贺他们金榜题名,勉励他们自立自强,好好学习,不仅要在学业上争进步,也要在政治上争取进步,以优异的成绩回报社会。在掘港街道灯塔社区和古池社区,曹贵中一行向两户低保家庭送去爱心包和节日祝福。他勉励两户家庭积极乐观面对生活,嘱咐街道社区工作人员定期关心此类家庭的所需所求,竭尽所能为他们提供帮助。

据了解,本次爱心包包含米面粮油等生活必需品,发放对象为全市城镇低保家庭,我县符合要求的共有200户,剩余爱心包将在近期由各镇、区、街道主要负责人员统一上门慰问发放。此外,对于32名目前已登记在册的在校本科大学生(含取得录取通知书的大一新生)的爱心助学活动将以每人5000元的助学金标准进行发放。

### “潮起东方”——江苏广电携手百家媒体 喜迎二十大全媒体新闻行动启动

本报讯(全媒体记者 袁嘉翊 张凯)30日上午,“潮起东方”——江苏广电携手百家媒体喜迎二十大全媒体新闻行动在南京启动。如东县融媒体中心设立分会场,通过视频连线的形式参加启动仪式。

据悉,“潮起东方”——江苏广电携手百家媒体喜迎二十大全媒体新闻行动,将隆重呈现地宣传江苏过去五年重大成就和新时代伟大变革的江苏实践。这是上级主流媒体打破层级与地域限制,联动聚合各级新闻平台,变单打独斗为合纵连横,共同唱响中国好声音、江苏好声音的一次重大突破。

县委宣传部副部长、县融媒体中心中心主任周志勇在直播连线中说,如东县融媒体中心建设起步于2010年,2019年6月25日正式挂牌运行。近年来,中心坚定不移大力推动移动优先,着力打造有本地特色的新媒体传播矩阵,持续在深耕内容、建强平台、提升队伍、创新机制等方面发力,走好走实走稳具有如东特色融媒体中心高质量发展之路。

(下转第二版)

### 打造城区河东片区新地标 文峰荟商业综合体项目 预计明年底竣工



本报讯(全媒体记者 曹建明 贾兆亮)近日,记者来到位于体育中心东侧的文峰荟商业综合体项目现场,正值高温时段,大型设备停止作业,工人们正在休息,但从施工进度看,均按序时推进。

据文峰荟商业综合体项目负责人李健介绍,该项目总投资21亿元,占地面积149亩,建筑面积29.4万平方米,主要新建购物中心、大型超市、高端餐饮聚集区、高端住宅等。项目预计明年底竣工。“整个综合体包括4万方的商场和2.8万方的金街,目前商场正在进行地下施工,三层的金街已经完成两层,预计下个月底封顶。”李健介绍,文峰荟商业综合体项目是由金地集团与文峰集团联手打造的如东县城河东片区地标性建筑物,融合革新设计与前沿思维,将百货的“精”与购物中心的“广”融合,采用“线上+线下”的新连接模式,打破时间与空间的限制,全方位为如东人民打造一个都会公园式的购物休闲生活场所。

此外,为了避开高温时段,项目公司及时调整作业时间,合理安排工人早晚上下班时间,并为工人配备了足够的、符合卫生标准的防暑降温饮料和防暑药品,确保安全工作。

值班编委 张海燕  
责任编辑 徐小禾  
版式设计 蔡文娟

### 如通股份

## 以品质扎根市场 凭创新开辟未来



本报讯(全媒体记者 缪姗姗 张祥 陈斌)江苏如通石油机械股份有限公司是如东经济开发区第一家本土上市公司,多年来始终坚持以创新为引擎,以市场为导向,精研产品,拓宽领域,目前已形成了行业领先的唯一融研发设计、铸造、热处理、机加工、装配、销售、服务为一体的全产业链智能制造能力,综合竞争实力处于石油钻采装备制造业领先地位。

与新兴产业不同,始建于1958年的江苏如通石油机械股份有限公司,建厂初期是一个只有二三十人从事农

具生产的小作坊,从上世纪七十年代开始,公司转产石油钻采井口工具,1993年成为我县县属工业企业第一家改制单位,2002年实现“公退民进”改制,2004年开始实施“退城进区”,恰逢本世纪最初的15年,中国石油钻采设备工业迅猛崛起,如通股份顺势而为,抢抓机遇,2006年首次跨入亿元企业行列,2007年销售实现翻番,2008年创历史新高,2011年进行股份制改造运作上市,6年上市之路经历了行业跌入低谷的严峻考验,在激烈的市场竞争中砥砺前行,创新求变,

于2016年在上海证券交易所主板成功挂牌上市。上市后坚持做精做强主业,着力培植轨道交通产品第二主业……如今的如通股份已跻身中国石化装备制造业50强、江苏高新技术企业企业和专精特新小巨人企业,连续四届获如东企业“金牛奖”。每一步都踏石成印,抓铁留痕,行稳致远,进而有为,这三十年来也是如通股份发展历程中速度最快、变化最大、发展成就最为显著的阶段。

良工不示人以朴。“我们从粗制滥造,产品质量永远是我们内部管理中最重要的一点。”江苏如通石油机械股份有限公司董事长曹彩虹强调,“质量强企”是如通股份发展的战略之一,公司始终注重产品质量的持续提升,面对油田对钻修井技术的革新和装备的升级需求,近年来,如通股份发起产品转型升级攻坚战,从手动工具向机械化、自动化、智能化产

品研发创新的转型,公司产品研发团队深入条件艰苦的油田现场了解钻井机械“短板”,根据油田实际开发新产品。江苏如通石油机械股份有限公司总经理许波兵介绍,新产品要根据石油钻井现场工人们的实际需求设计,提高安全性,降低劳动强度,从安全、可靠、耐用的角度进行设计、制造与全过程管控,并经过现场使用、改进、完善,才能形成一个成熟的产品。公司相继开发出液动吊卡、动力卡瓦、自动猫道等具有较高科技含量的井口自动化装备,同时围绕油田小修作业人员匮乏、招工难的现状,自主开发了小修自动作业装置的革命性变革,如通股份井口自动化五大新产品已列入中石油钻井技术公司供货名单,也得到中石油、中石化、中海油系统的认可和应用。

(下转第二版)

## 提高政治站位勇担当 共绘跨越赶超新画卷

### ——五论贯彻落实县委十五届四次全会精神

□ 本报评论员

使命在召唤,征程在脚下。当前,如东已经进入跨越赶超新阶段。“十四五”期间,实现经济总量、发展质量、综合考核、百强排名等方面的全面赶超,这是全县广大党员干部的初心使命,也是我们百万如东人民作出的政治承诺。全县上下唯有强化政治意识,胸怀全局,真抓实干,矢志不渝,接续努力,勇担重任重责,才能在各种风险挑战中牢牢掌握跨越赶超的主动权,加快把发展蓝图转变为生动现实,共绘跨越赶超新画卷。

提高政治站位,加快跨越赶超,就要做到心明眼亮,头脑清醒,练就“金刚不坏之身”。“土能蚀河,而不能蚀海;风能拔木,而不能拔山。”越是形势复杂,越是现象纷繁,就越要绷紧政治这根弦。全县上下要更加自觉地用习

近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动工作,让马克思主义中国化时代化最新成果在扶海大地上展现出更加强大的真理伟力。要引导全县上下进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,更加信心满怀地紧跟习近平总书记奋进新征程、建功新时代。当前和今后一个时期,要把迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神作为重大政治任务和工作主线,牢牢把握政治方向这条生命线,牢牢站稳政治立场,做到心明眼亮,头脑清醒,始终坚定地站在党和人民的立场上,做到在党爱党、在党护党、在党忧党、永远跟党走。只有理想信念坚定,练就“金刚不坏之身”,在固本培元、凝魂聚气上下功夫,

党员干部才能在大是大非面前旗帜鲜明,在风浪考验面前无所畏惧,在各种诱惑面前立场坚定,平时看得出来,关键时刻冲得上去,确保如东跨越赶超生动实践始终沿着正确的方向前进。提高政治站位,加快跨越赶超,就要胸怀大局,聚焦发展,心怀“国之大者”。习近平总书记要求我们,要心怀“国之大者”,不断提高把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的政治能力、战略眼光、专业水平,敢于担当、善于作为,把党中央决策部署贯彻落实好。县委十五届四次全会客观分析指出,我县在跨越赶超的高质量发展中,还存在产业层次偏低、产业结构偏重,容易受政策调整、周期波动等影响,这些不利因素已然成为制约如东跨越赶超的主要瓶颈。但我们要放眼全

局,看到我县发展的潜力和后盾,树立大局观、发展观,准确把握两个大局的规律性、互动性,在危机中育先机、于变局中开新局,把勇担重任重责作为跨越赶超的自觉追求,把加快转型升级作为跨越赶超的必然选择,把坚持高效统筹作为跨越赶超的科学方法,把锤炼过硬作风作为跨越赶超的重要保障,聚焦重点工作,全力拼抢“下半场”,聚焦标志性成果,推动向海发展加速发力;聚焦改革创新,推动实体经济转型升级;聚焦项目建设,推动发展后劲持续增强;聚焦城市更新,推动品质能级加快提升;聚焦示范带动,推动乡村振兴全面实施;聚焦水质达标,推动生态环境显著改善;聚焦民生保障,推动幸福指数不断攀升;聚焦发展安全,推动社会大局稳定向好。

(下转第二版)

## 聚焦“六个年” 争当排头兵